4+43+42+1 (ol 9 /S gimall 1 ous u"rﬁm 003-9 LUSE-(legldl e dolael dusydall

2022-12-12 /gyl

Bu>lg delu /Cud gl OL-‘-“’OL’JJ‘ é Slegdl a2) + Gyl Loy /30w
........................................................................................................................................ / <allg ‘o.w)’l

20

(04) 2 IVl (el

1150 U Buu ¢l dowonsall Y1 8,510 Jas

(Sl |1-vV2—-m| (1

V2+mr—1 (z 1+V2+7 (o 1-V2—-1 (T
SBUie B(—1 = vZ;4) 3 A2 + 1;4) onidadid] 0 Sl (§ dalate cyean (0, 1,7) O8] (2

] &l

0 (z ©on (< ©on i

Cau> [BC] caaiin | 9 [AD] Casaiin [ 9 [CD] 39 [AB] obueld 3o 4 ABCD OS13] (3

1S9 AB OB [J=4cm 9 CD =6cm

2em (g 8cm (o 10em (I
. V5-5
1S9l NG .>.an9| (4
5V5 (¢ 1-v5 (@ I

(as);&;wuyﬁm
12 o dowddl Juiy X = 5152 — 13 x 2575 sdadl Ol g (1

;oW el e S 3 x (ol saall azsl (2
Ja-m2=13-mn (

V2 9 x| e Ol 2 948 (o

2023-2022 -Js¥) DAY / ey, Lo Al ga s [



B(—4;1) 9 A(2; —1) owikaidl 9 01 = 0] G Sgiumadl 3 20 (0,1,)) oS (3
(1) eeiana)! J| (2355 [AB] Csaiis E dadidl o g (1

Y209 x=0 > M(x,y) b degozo dzgl (0

(O4):C’JU’J|,_‘,3_,.¢J’J|
a=5(5-1) - (2V5+1)(v5 - 3) + V121 P! o)l oS
b = |25 — 1| — 3v/20 + V100

b=9-45 9 a=9+4/5 Olgw (1

b wyae a QTO}Q(T (2

1 1 e
— — 0‘ XM ‘
~+ - EN Ol (@

(a—DB+1D=8V5 olow (3

2023-2022 -J¥) (B / clualy, -1 A ga g

= |
0.0l




0 7): aldl ¢yl
A S350l lawgall ) @5 AC=8cm 9 AB=6cm Cu> A3 @SB ABC o punff (1
J Q[BC]s I $[AB] pas A.[AB]

[BC] caaine | Ol o (1 (2

IJ el (o

0 sl § Olablan (CI) 9 (4)) Olesiiwsl! (3
" OL_0 _ U o
oc o4 _ac %

N



P daadl § Olablan (AC) 9 (N)) Olsdicnall. BN = 8 Cum [BA)(wo N dadill cne (4
” NA_ AP o
NI IJ oo

CP wo-i (z

2023-2022 -J¥1 S / clualy; -1 Al o b N



